

ПУСКОВЫМ ОБЪЕКТАМ — НЕОСЛАБНОЕ ВНИМАНИЕ

Проверяя ход выполнения коллективного договора за 1957 год, профсоюзный комитет шахты № 2 установил, что администрация не выполнила свое обещание о предоставлении жилья шахтерам. Вместо 1.000 квадратных метров, предусмотренных договором, горняки получили немногим больше половины запланированного жилья. Было решено строить обшежитие. Трест «Ленинградсланец» выделил средства.

— К началу года обшежитие будет готово, — заявил управляющий строительным трестом № 31 г. Филиппов.

Получив заверение такого авторитетного начальника, жилищно-бытовая комиссия начала подбирать кандидатуры жильцов для вселения в новое помещение, шахтный комитет выписал газеты, журналы и даже наметил провести в этом помещении новогодний бал.

На строительной площадке дружно закипела работа. Не по дням, а по часам росли стены. И, наконец, наступил момент, когда можно было уже делать крышу. Но вдруг все остановилось: ушли каменщики, за ними — плотники. Площадка опустела. Срок ввода в эксплуатацию молодежного общежития был перенесен на первый квартал 1958 года.

В чем же дело? Оказалось, что в тресте № 31 не хватило денег. И вот прошли январь и февраль 1958 года. Наступил март — последний месяц первого квартала, а на строительстве по-прежнему стоит немая тишина. Молодые шахтеры задают друг другу вопросы:

— Ребята, не слышали, когда г. Филиппов выполнит свое обещание и сдаст этот «пусковой объект» в эксплуатацию?

Задаем этот вопрос и мы, члены жилищно-бытовой комиссии.

Д. ПАНАТОС,

член жилищно-бытовой комиссии шахты № 2.

ВОПРОС об ускорении строительства и ввода в эксплуатацию пусковых объектов, поднятый в письме т. Панатос, требует к себе самого пристального внимания. Всем известно, что повседневной обязанностью каждой строительной организации является выполнение и перевыполнение государственного плана, разумное, эффективное использование государственных средств, сокращение сроков ввода в эксплуатацию объектов, снижение себестоимости и улучшение качества работ.

Но, как это странно, отдельные руководители, видимо, не усвоили себе как следует эту непреложную истину. До сих пор в строительных организациях нашего города еще имеют место факты, когда сроки ввода пусковых объектов в эксплуатацию срываются. Так, например, получилось с газификацией домов, расположенных в седьмом и четырнадцатом кварталах. Средства, отпущенные на проведение газификации еще в 1956 году, не были использованы. Не использует их как следует строительный трест № 31 и в настоящее время.

Серьезные претензии предъявляет строителям коллектив газосланцевого завода. По заверениям самого управляющего трестом г. Филиппова, строители должны были ввести в эксплуатацию не позднее IV квартала 1957 года бытовое здание газогенераторной станции, дополнительные установки компрессорного цеха, установку регенерации поглотительного масла при цехе газбензина и другие промышленные объекты. Но ни один из них не введен в строй и по сей день.

Неудовлетворительно ведется строительство и такого пускового объекта, как известняковый карьер. Несмотря на ста-

рания коллектива строителей, работа здесь идет медленно и только потому, что руководители мало уделяют внимания своевременному снабжению карьера механизмами, бетоном и другими материалами.

Большие производственные неполадки имеют место и на таких пусковых объектах, как электровозное депо цементного завода, железобетонный цех комбината производственных предприятий, молокозавод.

Все эти факты говорят о том, что хозяйственные руководители строительного треста № 31, партийная организация, а также застройщик не принимают должных мер к быстрейшему завершению строительства пусковых объектов, слабо ведут борьбу с производственными неполадками.

Повинны в значительной мере в этих недостатках и отдельные заказчики. Они несвоевременно обеспечивают строителей технической документацией, необходимым оборудованием и материалами, слабо ведут контроль за ходом строительства. Особенно это относится к конторе «Главмолоко» — заказчику по сооружению молокозавода в нашем городе. Он еще не представил строителям проектно-сметную документацию на выполнение работ по сооружению грядирни, подземного колодца, холодильной установки и т. д. Все это тормозит работу строителей и оттягивает сроки ввода молокозавода в эксплуатацию.

Первичный долг хозяйственников, партийных и профсоюзных организаций строительного треста № 31, а также заказчиков — принять все меры к тому, чтобы ликвидировать отставание в строительстве, обеспечить своевременный ввод в эксплуатацию пусковых объектов!

Сто трехтысячниц

ЛУГА. Три года назад в районе только три доярки получали трехтысячные надои молока на каждой корову. Сейчас в колхозах и хозяйствах сто доярок-трехтысячниц. Рост числа мастеров колхозного животноводства позволил в два раза увеличить надои и вывести их в среднем по району 2.900 килограммов.

Недавно передовики общественного животноводства собрались на районный слет и обменялись опытом. Принято новое обязательство: получить в колхозах по 3.200 килограммов, а в совхозах — по 3.300 килограммов молока от каждой коровы, произвести на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий по 269 центнеров молока.

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 45 (2287)
ВТОРНИК
4
МАРТА
1958 года
Цена 15 коп.

ПРАВИЛЬНО ПОСТУПАЕТ ПАРТИЯ Трудящиеся района и области единодушно одобряют постановление февральского Пленума ЦК КПСС

К дальнейшему подъему колхозного производства

С огромным воодушевлением встретили труженики сельского хозяйства области Информационное сообщение о февральском Пленуме Центрального Комитета КПСС, обсудившего доклад Н. С. Хрущева «О дальнейшем развитии колхозного строя и реорганизации машинно-тракторных станций». В колхозах и МТС проходят чутки постановления Пленума ЦК КПСС и тезисов доклада Н. С. Хрущева. Внимательно ознакомившись с этими документами, председатель колхоза «Победа», Ломоносовского района, Б. Н. Кочетов сказал:

— Наш колхоз уже имеет некоторый опыт в приобретении сельскохозяйственной техники. В прошлом году мы купили ряд машин. Автопарк колхоза сейчас располагает 13 грузовыми машинами.

Опыт показал, что в колхозе техника содержится в хорошем состоянии и используется более производительнее. Все члены сельхозартеля заинтересованы в том, чтобы машины не простаивали, работали с максимальной нагрузкой, без поломок и аварий.

Директор Волосовской МТС П. Г. Тишкин, прочитав постановление Пленума, заявил:

— В зоне, которую обслуживает наша МТС, почти все колхозы окрепли экономически и могут сами приобретать сельскохозяйственную технику. Например, колхоз-миллионер «Ленинский путь», во главе которого стоит Герой Социалистического Труда Ф. А. Иванов, в этом году приобретет тракторы и другие сельскохозяйственные машины более чем на 400 тысяч рублей. Это даст большую выгоду. По предварительным подсчетам, будет сэкономлено свыше 80 тысяч рублей, которые в прошлом расходовались для расчетов с МТС за выполненные работы. Продажа тракторов и других сельскохозяйственных машин колхозам усилит экономические связи между промышленностью и сельским хозяйством, еще больше укрепит союз рабочего класса и трудового крестьянства.

(ЛенТАСС)

Решение огромной важности

Сейчас в нашей сельхозартели «Шахтер» в центре внимания является решение партии о дальнейшем развитии колхозного строя и реорганизации машинно-тракторных станций.

Я работаю в животноводстве и думаю, что если наш колхоз приобретет тракторы, то это позволит нам наиболее рационально использовать их на основных трудоемких работах. Мы сможем тогда успешнее обрабатывать посевные площади, сумеем создать наиболее прочную кормовую базу для общественного животноводства. Не секрет, что зачастую МТС далеко не полностью использовала сельскохозяй-

ственную технику на заготовке кормов. Из-за этого порою между работниками машинно-тракторной станции и колхозниками возникали всевозможные споры, а дело двигалось слабо. В будущем же, когда колхоз будет иметь собственные сельхозмашины, эти разногласия исчезнут. Колхоз будет использовать их с наибольшей для него выгодой.

Я от всей души одобряю и поддерживаю замечательное постановление партии. В ответ на это буду трудиться еще лучше.

А. ИВАНОВА,
доярка сельхозартели «Шахтер».

Пусть крепнет союз рабочих и крестьян

Постановление февральского Пленума ЦК КПСС «О дальнейшем развитии колхозного строя и реорганизации машинно-тракторных станций» вызвало среди трудящихся второго строительного управления огромный интерес.

Читая этот важный документ, рабочие, инженерно-технические работники, служащие высказывают единодушное мнение о том, что мероприятия, намеченные партией по дальнейшему укреплению колхозного строя, являются своевременными и правильными.

— Претворяя в жизнь это решение, — заявил бригадир землепосев тов. Кореньков, — труженики сельского хозяйства с помощью рабочего класса еще больше укрепят свои колхозы, станут богаче. А это нас, строителей, радует. Радует потому, что появится больше продуктов сельскохозяйственного производства, потому, что наша шефская помощь станет еще более действенной. Имея в своих руках мощную технику, колхозники будут стремиться и тому, чтобы использовать ее умело, по-хозяйски, со знанием дела. А мы, рабочие, постараемся им в этом помочь.

Наше управление шефствует над колхозом «Обновленная земля». В эти дни около десятка рабочих заняты в колхозе на заготовке и вывозе древесины. А затем будем строить производственные помещения и жилые дома. В зимний период намечено заготовить и вывезти не менее 400 кубометров леса. Думаю, что наши товарищи с этой задачей успешно справятся. Пусть еще крепче будет союз рабочего класса и колхозного крестьянства.

Днепропетровская область. За последние годы значительно выросли доходы колхозов области. Многие из них теперь имеют возможность приобретать сложные сельскохозяйственные машины.

Так, например, колхоз имени Ленина Синельниковского района, получивший в 1957 году восьмимиллионный доход, купил четыре трактора.

На снимке: на колхозную усадьбу привезли купленные тракторы.

Фотохроника ТАСС



ЕДИНОДУШНО ГОЛОСУЙТЕ за достойного кандидата в депутаты

Николая Ивановича КРЫЛОВА!



16 марта — день выборов в Верховный Совет СССР. В этот светлый всенародный праздник избиратели дружно придут на пункты голосования, чтобы выполнить свой почетный гражданский долг — проголосовать за самых достойных представителей советского народа, избираемых в высший орган Советской власти.

На предвыборных собраниях личного состава войсковой части, рабочих, инженерно-технических работников и служащих выборского завода «Электронинструмент», Псковского завода «Металлист», рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Остров» Псковской области единодушно выдвинут кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Ленинградскому сельскому избирательному округу верный сын советского народа командующий Ленинградским военным округом дважды Герой Советского Союза генерал армии Николай Иванович Крылов. На окружном предвыборном совещании, состоявшемся недавно в г. Кингисеппе, представители трудящихся нашего района горячо поддержали это предложение.

Жизненный путь Н. И. Крылова тесно связан с Вооруженными Силами нашей социалистической Родины. В годы гражданской войны 16-летним юношей он вступил добровольцем в ряды Советской Армии и участвовал в многочисленных боях с белогвардейцами и интервентами.

После победоносного завершения гражданской войны волевой командир Николай Иванович Крылов отдает все силы и способности делу строительства и укрепления Советской Армии. В 1927 году он вступает в члены КПСС.

В период Великой Отечественной войны Н. И. Крылов проявил высокие качества опытного, волевого и мужественного командира, воспитанного Коммунистической партией. Родина высоко оценила его боевые заслуги. Ему дважды присвоено звание Героя Советского Союза. Н. И. Крылов награжден тремя орденами Ленина, четырьмя орденами Красного Знамени, орденом Суворова 1-й степени, орденом Кутузова 1-й степени и восьмью медалями.

В послевоенные годы Николай Иванович Крылов занимает ряд ответственных командных постов в Советской Армии, отдавая все свои силы и знания делу дальнейшего укрепления боеспособности славных Вооруженных Сил нашей любимой Родины. В настоящее время он возглавляет один из ответственных участков — является командующим Ленинградским военным округом.

Товарищи избиратели! В день выборов в Верховный Совет СССР дружно голосуйте за достойного кандидата в депутаты — кандидата нерушимого блока коммунистов и беспартийных Николая Ивановича Крылова!

В. КАЗАНЦЕВ,
доверенное лицо
по Свердловскому
избирательному участку.

На снимке: Н. И. КРЫЛОВ

ПОЧЕМУ ЗАТЯГИВАЕТСЯ СТРОИТЕЛЬСТВО МОЛОКОЗАВОДА?

План строительно-монтажных работ за 1957 год по молокозаводу города Сланцы был невыполнен по причине несвоевременной доставки конторой «Главмолоко» красного кирпича, цемента, арматурного железа для перекрытий. Имелись также перебои в снабжении стройки обрезными досками для опалубки.

Известно, что в эксплуатацию молокозавод должен вступить во втором квартале этого года. Для того, чтобы решить эту задачу в назначенный срок, коллективу строительного управления № 2 требуется получить от заказчика — конторы «Главмолоко» проектно-сметную документацию на выполнение работ по строительству градирни, подземного колодца, холодильной установки, мусороотбросоприемника, склада угля, склада горюче-смазочных материалов, наружного освещения терри-

тории молокозавода и др. Этих документов строители до сих пор не имеют. Кроме того, не решен вопрос: какое будет оборудование в холодильных камерах? Также не имеется чертежей фундаментов под технологическое оборудование по главному и вспомогательному корпусам. Не поступило оборудование холодильных установок.

Совершенно ясно поэтому, что срок сдачи в эксплуатацию молокозавода будет зависеть от заказчика, т. е. как он сумеет обеспечить строителей материалами, технологическим оборудованием и проектно-сметной документацией.

В настоящее время на этом важном объекте строительные работы идут с нарастающими темпами. Здесь трудятся около 100 рабочих различных специальностей. Они сделали железобетонное чердачное перекрытие. Идет установка стропил. В ближайшее время

будут покрыта крыша, установлены оконные блоки. Приступлено также к железобетонным работам внутри здания главного корпуса. С 10 марта монтажники субординационных организаций начинают монтаж имеющегося технологического оборудования.

Коллектив строительного управления № 2 приложит все силы, чтобы молокозавод сдать в назначенный срок. Дело за заказчиком. Тов. Яковсон — представитель конторы «Главмолоко», находящийся в Сланцах, должен ускорить поставки оборудования, материалов и обеспечить строителей проектно-сметной документацией.

М. БЫСТРОВ,
начальник
производственно-технического
отдела строительного
управления № 2

В научных учреждениях Ленинграда

Изучение стран Востока

В городе на Неве издавна сложилась научная школа востоковедов, завоевавшая мировое признание. В годы Советской власти особенно много сделали для исследования зарубежных стран крупнейший знаток Арабского Востока академик Н. Ю. Крачковский, выдающийся ученый-китаист академик В. М. Алексеев, известный исследователь индийских языков и литературы академик А. П. Баранников и другие ученые. В Ленинградском отделении Института востоковедения Академии наук СССР хранится замечательное собрание старинных рукописей на китайском, монгольском, японском, персидском, уйгурском, корейском, санскрите и других языках. Есть тут и редкостные образцы, которые во всем мире известны лишь в трех-четыре списках, а иногда и в единственном, находящемся здесь. Многие из этих рукописей в разное время были обнаружены и доставлены в Петербург—Ленинград из далеких стран известными русскими учеными и путешественниками. В собрании имеется и большое количество киелографов—текстов, напечатанных с резных деревянных досок. Это самый древний вид типографского искусства. Впервые оно было введено в Китае в VI веке.

Все это богатое наследие тщательно разрабатывается. Изучение рукописей, среди которых есть литературные произведения, работы по различным отраслям науки, медицины, по вопросам истории, экономики и права, помогает глубже проникнуть в жизнь народов Востока, лучше понять современные проблемы развития этих народов. В наши дни многие из них сбросили ярмо колониального рабства и строят новую жизнь.

Изучая фонды, ленинградские ученые выявили за последнее время ряд неисследованных и неизвестных ранее документов. Так, впервые изучена редчайшая рукопись с описанием мореходных маршрутов по Красному морю и Индийскому океану конца XV — начала XVI века. Этот единственный в мире экземпляр (о сущест-

вовании его не знали даже в странах Востока) представляет собой старинное руководство для лоцманов. Выяснилось, что автором этого сочинения, которое для легкости запоминания написано звучными стихами, является Ахмед ибн Маджид — лоцман экспедиции знаменитого путешественника Васко да Гамы.

Молодые ученые-китаисты Б. Вахтин и Р. Итс перевели на русский язык произведение аси, сани и других малых народов, населяющих южный Китай. В одной из переведенных легенд, созданных народом мяо, рассказывается о его борьбе во главе с национальным героем Чжао Лаоянь против богатых китайских правителей-феодалов. Большой интерес представило изучение автографов видного деятеля культуры первой половины XVIII века Вахтанга VI. Он много сделал для укрепления связей грузинского народа с русским.

Коллекции института непрерывно пополняются. Сюда переданы в последнее время новые ценные материалы. Коллектив института все теснее укрепляет научные связи со многими деятелями науки и культуры Китая, Индии, Египта, Сирии и других стран Востока.

Пушкинский дом

Пушкинским домом по праву называют находящийся в Ленинграде Институт русской литературы Академии наук СССР. Недавно вся страна отмечала 50-летие этого центра советского пушкиноведения — одного из крупнейших учреждений по изучению жизни и творчества русских писателей, начиная с древних времен и кончая нашими днями.

Рукописный отдел Пушкинского дома по богатству собранных в нем материалов имеет мировое значение. Здесь находятся рукописи, дневники, заметки М. Лермонтова, Н. Некрасова, М. Салтыкова-Щедрина, Л. Толстого, Ф. Достоевского, М. Горького, В. Маяковского, С. Есенина и других русских, советских авторов, а также многих зарубежных писателей, в том числе Ф. Шилле-

ра, Д. Байрона, А. Франса, Р. Роллана.

С волнением входив в одну из комнат. Здесь в застекленных шкафах бережно хранятся и изучаются около 10 тысяч листов, исписанных рукой А. С. Пушкина. В одной из папок — материалы к «Истории Пугачева», в другой — черновики «Евгения Онегина». Тут же черновики и беловые экземпляры «Полтавы», «Медного всадника», письма поэта.

В институте открыт специальный Пушкинский кабинет. За изучением творчества великого поэта здесь можно застать людей разных возрастов и профессий: литературоведов, педагогов, аспирантов, художников, деятелей театра и кино. Здесь же вы найдёте сочинения А. С. Пушкина начиная с выпущенных при его жизни и кончая изданиями на 60 языках народов СССР, а также на 29 иностранных языках. В институте хранятся также личная библиотека А. С. Пушкина, где сосредоточено около 3.700 томов.

Богатейшими материалами в многих русских, советских писателях располагает литературный музей Пушкинского дома. Важную роль выполняет фонограммархив, где записаны многочисленные образцы народного творчества на русском и других языках нашей Родины, в том числе выступления сказителей и певцов из районов Ленинградской, Псковской, Вологодской областей. Фонды фонограммархива имеют серьезное значение для изучения русской народной музыки. В последнее время они пополнились образцами музыкального творчества стран народной демократии.

Ученые Института русской литературы — Пушкинского дома проводят большую исследовательскую работу. Здесь подготавлилось 10-томное издание «Истории русской литературы», тома которого вводят великого русского писателя В. Белинского, тут издаются сборники, посвященные вопросам советской литературы. Выполняя заветы Горького, ученые приступили к изданию исторических песен, других памятников фольклора.

«Советская печать» № 2

Вышел из печати второй (февральский) номер журнала «Советская печать».

В номере опубликован ряд статей о военной печати, воспоминания журналистов, работавших в газете в период гражданской и Великой Отечественной войн, очерк о журналисте Герое Советского Союза Ц. Куникове.

В разделе «Трибуна журналиста» помещены статьи В. Толпинского — о работе с письмами,

Н. Зубьянова — о заголовках в газете, М. Артынова и И. Проконенко «В университете и в редакции».

Под рубрикой «Наши товарищи» напечатаны очерки В. Верховского «Герой Советского Союза Сергей Борзенко», Е. Рябчикова — «Третья профессия».

Статья И. Ананьина в разделе «Издательство и полиграфия» посвящена вопросам распространения печати.

В номере опубликованы Е. Степанова и И. Колдыжа журналистов Удмуртской области «Кинорецензия в печати», заметки «Из книжки» — А. Тарландина «Друг читатель» и Н. Воробьева «Гости у Терентия Мальцева» также представлены другие стоящие рубрики журналу «Советская печать», «Зарубежная практика».

Сводка

о ходе сельскохозяйственных работ в колхозах района на 1 марта

Table with 5 columns: Колхозы, План вывозки навоза, Вывезено навоза (тонн), План заготовки торфа, Вывезено торфа (тонн). Rows include various farms like 'Имени Калинина', 'Имени Ленина', etc., and a total row.

В районе можно назвать лишь отдельные примеры, когда руководители колхозов сами принимают решительные меры по вывозке навоза и бьют тревогу о том, чтобы Рудненская МТС оказала эффективную помощь в заготовке и вывозке торфа.

Почему, спрашивается, правления этих колхозов продолжают повторять ошибки, не организуют вывозку удобрений так, как это делается в других хозяйствах?

Известно, что механизаторы Рудненской МТС опоздали с вывозкой торфа более чем на месяц. Это обязывает их, чтобы немедленно наверстать упущенное.

Партийные организации колхозов и МТС обязаны взять под неустанный контроль ход заготовки и вывозки удобрений, широко организовать социалистическое соревнование бригад, колхозников и механизаторов за выполнение и перевыполнение заданий.

Зарубежная печать о постановлении Пленума ЦК КПСС

КИТАЙ. ПЕКИН. (ТАСС). Центральные газеты и радиостанции Китайской Народной Республики широко информируют общественность страны о постановлении Пленума ЦК КПСС, принятом по докладу товарища Н. С. Хрущева.

Газета «Женьминьжибао» сообщает об этом под крупным заголовком «Пленум ЦК КПСС принял постановление о дальнейшем развитии колхозного строя и реорганизации машинно-тракторных станций».

Отмечая важность нового решения ЦК КПСС, газета «Байцзиньжибао» подчеркивает в заголовке, что создание условий для укрепления и развития колхозной собственности будет способствовать повышению ее до уровня общенародной собственности и ускорит движение советского общества к коммунизму.

Ряд газет выступает со своими разъяснениями по этому вопросу и со справками о роли, которую сыграли МТС в Советском Союзе.

ВЕНГРИЯ

БУДАПЕШТ. (ТАСС). Все газеты публикуют подробное сообщение о Пленуме ЦК КПСС.

Газета «Непебадшаг» излагает тезисы доклада Н. С. Хрущева о дальнейшем развитии колхозного

Тунис. Французские военные самолеты произвели бомбардировку селения Сакнет-Сиди-Юсеф, расположенного поблизости от алжирской границы.

На снимке: официальные лица осматривают обломки разбитого грузового автомобиля Красного Креста.

Фото Интерконтиненталь

За высокую культуру сельского хозяйства

Вышел очередной номер сборника «За высокую культуру сельского хозяйства».

В разделе «Животноводство и ветеринария» помещены материалы о задачах, связанных с успешным проведением зимовки скота, опыте колхоза имени Кирова, Сосновского района, получившего 160 тысяч рублей дохода от птицефермы, о создании долготельных культурных сенокосов и пастбищ в Лужском районе.

Раздел «Земледелие» представлен статьями об опыте семеноводческого совхоза «Каложница», освоения севооборотов в колхозе «Заветы Ильича», Бокситогорского района, механизации заготовки и внесения удобрений и известковых материалов в колхозах зоны деятельности Кипенской МТС, мелиорации земель в колхозе «Дружба», Тосненского района.

Много поучительного содержат также разделы «Овощеводство и садоводство», «Механизация и электрификация», «Экономика и организация сельского хозяйства», «Календарь борьбы с вредителями», «Охота и природа». Несомненный интерес представляют также материалы о применении радиоактивных веществ в сельском хозяйстве, использовании сланцевого масла и керосина для борьбы с сорняками и другие. (ЛенТАСС)

Положение в Алжире

ПАРИЖ. (ТАСС). В Алжире прекращаются ожесточенные бои между отрядами алжирской Национально-освободительной армии и французскими войсками.

По сообщениям парижской печати, за последние двое суток кровопролитные бои произошли в районах Дювилье и Милиана, в результате которых алжирские повстанцы потеряли около 200 человек убитыми. Потери французских войск составляют 50 человек убитыми и 40 ранеными.

Газета «Паризьен либере» со ссылкой на представителя командования французских сухопутных вооруженных сил в Алжире сообщает, что в ходе военных операций только в феврале этого года было убито 297 французов и 3.371 алжирец.

Как сообщает газета «Юманите», на днях в Константине начался военный суд над 20 молодыми алжирскими патриотами. «Вина» их состоит только в том, что они принимали участие в национально-освободительном движении. Дело 13 других алжирцев будет рассматриваться заочно.



Фото Интерконтиненталь

Это было недавно...

В деревне Заборожка Потковогорского сельсовета в доме колхозницы П. И. Яковлевой возник недавно пожар от неосторожного обращения с огнем. Рано утром Яковлева, уходя на работу, поручила своему небольшому сынишке накормить корову, который и отправился в хлев с зажженной керосиновой лампой. В хлеве лампу он поставил на полку, которая очень близко находилась от деревянного потолка (на нем хранилось сено). Мальчишка не заметил, как от лампы загорелось сено. Когда он, накормив корову, взял лампу и ушел в дом, то через некоторое время почувствовал запах гари. Выйдя в коридор, увидел как уже горела крыша.

Соседи и жители других деревень прибывли на помощь и сообщили в пожарную команду города Сланцы, а сами приступили к тушению. Но ввиду отсутствия воды и противопожарного инвентаря должной помощи оказать не могли. Городская пожарная команда до места пожара не доехала ввиду снежного затора. Не доехала и автоцистерна пожарной команды шахты имени С. М. Кирова.

В результате дом с надворной постройкой сгорел.

Подобные бедствия легко могут случиться и в других колхозах нашего района. Там также не обращают никакого внимания на соблюдение мер пожарной безопасности. В колхозе «Шахтер» во время отсутствия электросвета скотопомещения освещаются керосиновыми копилками. В колхозе имени 17-го Партсъезда все тамбуры и проходы в скотопомещениях загромождены, внутри овчарника сделана перегородка. Запасные и основные ворота скотопомещений завалены снегом и навозом так, что невозможно открыть их. Отопительные приборы в скотопомещениях в большинстве неисправны.

На все подобные случаи невыполнения мер пожарной безопасности надо обратить серьезное внимание всех руководителей колхозов. Следует навести должный порядок в охране общественного и индивидуального имущества от огня.

И. ПИМЕНОВ, старший пожарный инспектор по Сланцевскому району.

В КЛУБАХ ГОРОДА

Сегодня в 20 ч. в клубе горняков состоится лекция о международном положении (лектор Н. Д. Смирнов). Такая же лекция состоится 5

марта в 20 часов в Доме культуры газосланцевского завода. После лекции демонстрируется кинофильм. Билеты — в кассах клубов.

Адрес редакции: г. Сланцы, ул. Кирова, дом № 8. Телефоны редакции: редактора — 48, зам. редактора — 159 два звонка, общий — 159, директора типографии — 3000-1. Газета выходит 5 раз в неделю. Редактор И. АШМАНОВ.

Новые журналы

Производим подписку на июль сего года и последующие месяцы на польский журнал — орган ЦК ПОРП «Жизнь партии» (с переводом на русский язык «Жизнь партии»). Журнал рассчитан на партийный актив. Периодичность — 12 номеров в год. Подписная плата 12 рублей в год.

Районное отделение «Сюзпечати»

Школа рабочих и сельских корреспондентов

При редакции Сланцевской районной газеты «Знамя труда» организуется школа рабочих и сельских корреспондентов. Программа ее рассчитана на 30 часов. Занятия будут проводиться два раза в месяц в школе рабочей молодежи № 1 (Сланцы) в вечернее время. Лица, окончившие школу, получают удостоверение, что они являются внештатными корреспондентами районной газеты.

За справками об условиях приема в школу обращаться в редакцию.

О первом дне занятий будет объявлено дополнительно.

Редакция газеты «Знамя труда»

Н СВЕДЕНИЮ ЧЛЕНОВ ЛИТЕРАТУРНОЙ ГРУППЫ

В среду, 5 марта, в 18 часов 30 минут в редакции газеты «Знамя труда» состоится очередное занятие литературной группы. Приглашаются также рабселькоры.

Редакция газеты «Знамя труда»